特朗普秘密赴伊"劳军"

美国总统唐纳德·特朗 普26日秘密飞抵伊拉克,探 视驻伊美军。

这是特朗普就任总统后 首次访问美军作战地区。他 说美国"不会继续当世界警 察",力挺从叙利亚撤军决 定,但不打算从伊拉克撤军, 以便继续打击"伊斯兰国"残 余势力

首赴战区探访美军

特朗普和妻子梅拉尼娅当地时 间25日午夜从美国首都华盛顿附 近的美军安德鲁斯联合基地出发, 乘坐"空军一号"总统专机飞往伊拉 克,26日抵达伊拉克首都巴格达以 西的阿萨德空军基地。

除总统国家安全事务助理约 翰·博尔顿外,没有高级官员或国会

特朗普在基地与美军士兵握 手、合影,与美方文武官员会晤。他 换上飞行夹克,向官兵讲话。

特朗普夫妇在基地停留大约3 个半小时,继而离开伊拉克。回国 途中,"空军一号"经停德国拉姆施 泰因空军基地,特朗普下飞机,慰问 驻扎这座基地的美军。

多家媒体以特朗普就任后首次 赴战区探访美军为报道标题。

特朗普认定,美国海外作战行 动"烧钱",遭盟友"占便宜"。相比 前任乔治·W·布什和贝拉克·奥巴 马,特朗普任期近半却没有访问战 区, 曹到一些军方人十批评。特朗 普10月告诉美联社记者,他将在 "某个时候"去战区,"但我认为这并 非极为必要"

不顾美国军政界反对声音,特 朗普19日宣布将从叙利亚撤出美 军,"气走"军人出身的国防部长詹 姆斯·马蒂斯。多家媒体先前报道, 特朗普打算把驻阿富汗美军人数削 减大约一半。

按照特朗普对随行记者所作表 述,他原计划3周或4周前探访驻伊 美军,但"走漏风声",因而推迟行



12月26日,在伊拉克西部安巴尔省的阿萨德空军基地,美国总统特朗普(右)与 **驻伊美军官兵握手**。 新华社/法新

"不能继续当世界警察"

《华盛顿邮报》报道,特朗普探访驻伊 拉克美军,旨在当军方处于"巨大震荡"时 彰显他对军队的个人影响力,同时进一步 宣扬从海外战场收缩军力的主张。

"美国不能继续当世界警察,"他在阿 萨德基地说,"我们(的军事存在)遍布世界 各地。我们(美军)在那些多数人甚至没 有听说过的国家。老实说,这荒谬。

"如果他们要让我们打仗,就得付出 代价……我们不再当傻子。

特朗普显现对从叙利亚撤军的坚持, 重申极端主义组织"伊斯兰国"在叙利亚漕 击败的观点。他说,"我们不会在叙利亚无 限期待下去,而且从来没有打算一直待下 去","这一地区的国家必须站出来,为他们 (叙利亚)的未来承担更多责任"。

3 不敢"光明正大"访伊

特朗普在这次"快闪"访问中没有会 晤伊拉克高级官员,包括总理阿迪勒·阿 卜杜勒一迈赫迪。

阿卜杜勒一迈赫迪的办公室发表声 明,说双方"就安排有多种分歧",从而取 消当面会晤,改为电话交谈,讨论安全事 务和美国从叙利亚撤军。

按照桑德斯的说法,取消会晤的原因 包括安全顾虑和伊方短时间内才收到访 间涌知。她说,特朗普在电话交谈中激请 阿卜杜勒一迈赫迪访美,后者接受邀请。

- 些伊拉克议会议员告诉路透社记 者,特朗普要求在阿萨德基地内会晤,遭

特朗普同时说,美军将继续驻留伊 拉克,将把这个叙利亚邻国作为跳板,以 便随时能打击"伊斯兰国"残余势力。"如 果我们想在叙利亚做什么事,可以把这 里作为基地,"他说,"如果'伊斯兰国'做 出让我们看不顺眼的事,我们能非常迅 谏地予以重击。"

大约5200名美军官兵现阶段驻扎在 伊拉克,协助训练伊拉克军队和充当军 事顾问,同时打击"伊斯兰国"在伊拉克 境内残余武装。

白宫发言人萨拉·赫卡比·桑德斯告 诉随行记者,特朗普在基地与美国高级 军政官员会面,商讨一份"强有力"计划, 以便"继续取得彻底胜利";这份计划将 在"短时间内"公开。

到阿卜杜勒—迈赫迪拒绝。

美国打响伊拉克战争过去将近16 年,美国总统依然不能"光明正大"造访 这个中东国家。特朗普告诉随行记者, 这是前所未有的出行经历,他顾虑安全。

他说:"所有舷窗关闭,到处都没有 开灯,一片漆黑……我坐过很多次飞机 ……从来没有见到这种情况。'

"你在中东花了7万亿美元,却要在 这样的严密保护下进来。到处是飞机, 全是世界上最好的装备,为了安全拼尽 全力。这很悲哀。"

(惠晓霜 新华社专特稿)

普京观摩试射"先锋"高超音速导弹

新华社电(记者栾海)据克里姆林宫 网站26日发布的消息,俄罗斯总统普京 当天在俄国防部的国家防御指挥中心, 通过直播画面观摩了俄1枚"先锋"高超 音速导弹试射。导弹在飞行约6000公 里后成功击中预设靶标。

根据普京的指令,俄战略导弹兵当 天在俄西南部的一处发射阵地试射了1 枚"先锋"高超音速导弹。导弹弹头在脱 离弹体后达到高超音速飞行速度,完成 了水平和垂直机动飞行,并在规定时间 击中了位于俄沅东堪塞加半岛库拉靶场 的预定目标。克里姆林宫表示,俄国防 部确认此次试射成功,"先锋"导弹可按 时装备俄部队。

俄国防部表示,"先锋"导弹的弹头 在飞行途中能绕过反导系统的侦察和攻 击,可保障其突破潜在的敌方反导系 统。普京说:"潜在敌方现存和即将启用 的防空及反导系统都无法伤及'先锋'导 强, 这一特占堪称巨大成功。2019年'先 锋'导弹将开始装备部队。'

据俄专家此前介绍,"先锋"导弹使 用两级火箭发动机,其弹头能以20倍音 速飞行,耐受2000摄氏度高温,可突破 目前世界上所有防空及反导系统,并对 目标实施精确打击。

另据俄新社26日报道, "先锋"导弹已于今年7月投 入批量生产

飞行速度超过音速(空 气中的音速约为每秒340米) 5倍的飞行器被称为高超音 谏飞行器。由于谏度极快, 现有反导导弹和防空导弹追 不上这种飞行器,因此运用 高超音速技术制成的导弹威 力巨大。

俄地缘政治研究院院长 西夫科夫当天也表示,在带 有高超音速弹头的洲际弹道 导弹研制方面,俄目前的研 制水平领先美国5至6年。

"孤立无援"穿越南极洲 美运动员54天完成挑战

经过54天跋涉,美国专业耐力运动员科 林·奥布雷迪26日成为在不接受任何援助情 况下独自空越南极洲的第一人。

奥布雷迪现年33岁,11月3日从南极洲 西部的尤宁冰川启程,使用170公斤重的雪橇 拉着行囊,从北至南穿越南极洲,完成总长 1500公里的极地冒险旅程。他利用全球定位 系统,在个人网站上实时更新这项壮举的进

奥布雷迪抵达终点后给位于美国的家人 打电话:"我成功啦!"奥布雷迪的妻子詹娜 说,这是一涌动情的涌话,"他似乎被爱和感 激打动,他确实想向我们所有人说'谢谢'"

奥布雷迪26日在图片分享网站Instagram 上写道,最后大约129公里的行程耗费他超过 一整天时间。"最后32小时是我一生中最具挑 战性的时刻之一,老实说,那也是我迄今经历 最美好的时光之一。

前一天,他在Instagram上说,他还在"区 内",能"一口气"走到终点。"我会认真倾听身体 (的需要),注意细节,以确保安全,"奥布雷迪写 道,"我给家人打电话,与妈妈、姐妹和妻子通 话,向她们保证,如果有需要,我会停下来。

奥布雷迪在跋涉途中并非一帆风顺。他 11月18日写道,由于一整夜风雪交加,他醒 来发现雪橇完全埋在雪中。他不得不逆风前 行,而风速当时达到每小时48公里。

"我多次考虑停下来,收起帐篷,不再打 算继续下去。我今天非常想放弃,因为我精 疲力尽、十分孤独。可是当我记起那么多人 给我的鼓励,我深吸一口气,集中精力一步步 向前迈进,成功熬过一天。"

奥布雷迪不是第一名征服南极洲的人。 只是,先前穿越南极洲的探险家要么中途接 受援助,要么借助外力前行。英国退役军官 亨利•沃斯利2016年试图挑战不接受任何援 助的条件下独自穿越南极洲。不幸的是,他 在冰天雪地里徒步71天后因器官衰竭身亡。

(王逸君 新华社专特稿)

泰僧人要减肥 斋饭高糖

每天清晨,泰国僧人在寺庙吃的早餐品种 丰富:糯米饭、蛋糕、面条、布丁、饺子、零食、炼 乳和椰奶包裹的泰式点心……

泰国民众习惯早间向僧人布施。只是,他 们施舍的斋饭糖分高,导致不少人患高血脂、 高血糖疾病。

英国《卫报》26日报道,泰国30万僧人遵 循过午不食的传统。只是,他们每天早晨吃的 固体食物和饮料太不健康,以至超重、不健康 人数超过全国平均水平。

泰国僧人肥胖率达45%;糖尿病罹患率为 6.5%;心脏病、高胆固醇比例极高。高糖饮食 是导致这一状况的原因之-

在泰国, 僧人只能吃民众布施的斋饭。而 泰国民众依照传统,把已故亲属生前或自己最 喜爱的食物布施给僧人,因此,布丁等甜食在 僧人日常饮食中比重不小。

"我们必须理解他们(僧人)的外境。"泰国 医疗保险公司首席执行官素雷达·阿杜亚农博 士说,"他们只能吃化缘获得的食物,无法自己

按照阿杜亚农的说法,含糖饮料是僧人午 后可摄入的为数不多的食物之一,也是他们腰 围变大的罪魁祸首。

泰国医疗保险公司2017年资助"健康僧 人、健康营养"项目,帮助一批经过筛选的僧人 减肥。这一项目向僧人发放特制腰带,以监测 腰围变化;训练寺庙厨房伙夫以健康方式烹 任:发行健康食谱,鼓励民众烹制并捐赠更健 康的食物。

针对僧人肥胖问题,泰国佛教管理机构僧 伽最高委员会联手学术界和政府共同应对,起 草强制性文件《僧侣健康章程》并向全国寺庙 发放。

除高糖饮食外, 僧人经常久坐不动, 同样 导致肥胖。

僧伽最高委员会主席、延那洼寺院住持 拍•蓬瓦集拉延说,僧人应当借助运动"改善健 康状况……但不是为了把身体变得像拳击手 那样有肌肉感"。(**陈丹 新华社专特稿**)

综合信息

·告咨询:0311-67562315 67562307 凌弱防寒至恐折接触手级跳手机防急路向不防硬 (次一) 潜动曲线,如明洁机构在逻辑的存在曲线,图别图1

注销公告

请交易双方妥善查验 对方相关有效手续及证件, 紹信 经办人身份证

刊登广告 所需手续

- ▲公司刊登商务信息:营业执照 副本 介绍信 经办人身份证 及相关的广告证明
- ▲出售出租转让:需备营业执 照 房产证明 介绍信
- ▲求租求购:营业执照 身份证
- ▲招商招聘:营业执照 单位介